



Aerodrom Banjaluka u mreži avio-taksija

BANJALUKA - Međunarodni aerodrom Banjaluka postao je dio projekta "Sigurni aerodromi i mreža aero-taksija u jadranskom području" (ADRIAIR). Kako je saopšteno iz Aerodroma, projekat je zvanično odobren od strane Programa pretpripradne pomoći prekograničnoj saradnji u jadranskoj regiji za period 2007 - 2013. sa ukupnim iznosom sredstava od više od 1,5 miliona evra.

Cilj projekta je uspostavljanje sigurne mreže avio-taksija unutar jadranske regije kojom bi se ojačale ekonomske i institucionalne veze. "Ovaj projekat je izuzetno značajan u smislu umrežavanja, saradnje i edukativne razmjene iskustava sa aerodromima jadranske regije, treninga i edukacije zaposlenih iz oblasti bezbjednosti i marketinga, istraživanja stanja domaće i tržišta jadranske regije, te

konačno uspostavljanje sigurne mreže avio-taksija unutar jadranske regije", navode u Međunarodnom aerodromu Banjaluka. U projektu učestvuju osam partnera - italijanske provincije Forlì, Cezena i Ravena, aerodromi u Dubrovniku, Rijeci i Pulli, Privredna i industrijska komora iz Tirane, Lokalna inicijativa razvoja (LIR), Univerzitet Bolonja i kampus Forlì.

Z.D.



porastu zbog nelikvidnosti vredi veća va budžeta

Alarm Poslodavci objavljene podatke ocijenili alarmantnima

ukazuje na ogromnu nelikvidnost koja vlada u domaćoj privredi.

"Samo stavka iznosa unutrašnjih potraživanja jasno govori da ćemo doći u situaciju nemogućnosti izvršenja plaćanja zbog toga što obrtni kapital ne postoji. Firme sve više počinju mijenjati robu za robu, odnosno u 21. vijeku se bave srednjovjekovnom trampom", ukazao je Zgonjanin.

On je istakao da je Unija udruženja poslodavaca odranije ukazivala da će nastupiti opšta nelikvidnost, jer će "svako svakome dugovati".

"Ogroman problem je i to što veoma mali broj firmi osigurava svoja potraživanja zbog čega kasnije u slučaju propadanja ugovora s partnerom ne može da ih naplati od osiguravajuće kuće. Uz ovo, kod nas preduzeća ne praktikuju ni praksu bankarske garancije, čije aktiviranje kod naplate posla garantuje sigurnu na-

plativost", dodao je Zgonjanin.

Naglasio je da previše firmi u RS radi po sistemu uzimanja mjenica od preduzeća s kojima rade, koje kasnije bivaju nenaplative.

Vladimir Blagojević, portparol Privredne komore RS, rekao je da su podaci završnih računa

preduzeća za prošlu godinu obistinjenje negativnih predviđanja privredne zajednice.

"Ovakvo visoke cifre pokazatelj su nelikvidnosti i prezaduženosti privrede. Sa druge strane, privredni krediti su skupi, a preduzeća do njih teško dolaze. Uslovi poslovanja su dodatno usloženiji ogromnim nizom fiskalnih i parafiskalnih opterećenja", rekao je Blagojević.

On je podsjetio na neke od mjera koje su na prijedlog poslovne zajednice RS ugrađene u Ekonomsku politiku RS za 2012. godinu, ali nisu adekvatno realizovane.

"To je, između ostalog, bilo donošenje novog zakona o radu, pravovremena dodjela podsticaja, reforma javne uprave i ukidanje nekih fiskalnih i parafiskalnih opterećenja. Ove mjere su mogle doprinijeti boljim uslovima za privredovanje i otvoriti opciju prevazilaženja negativnih trendova", naglasio je Blagojević.

On je istakao da će Privredna komora RS i dalje insistirati na mjerama rastrčenja privrede i umanjenja stepena njene nelikvidnosti.

Dobit pala, gubici rasli

Ukupan neto dobitak privrede RS je na kraju 2012. godine iznosio 874,4 miliona KM, što je za 4,2 odsto manje nego 2011, pokazali su podaci koje je objavila Privredna komora RS.

Neto gubitak privrede je na kraju prošle godine iznosio 724,8 miliona KM, što je za 20,8 odsto više nego u 2011, dok su obaveze preduzeća lani bile 14,7 milijardi KM, što je za 13,35 odsto više nego u 2011.

astavljaju štrajk



Zaposleni nisu zadovoljni ponudnim

de realizovan", ocijenio je Peulić.

Sretenija Mirošljević, novi predsjednik Nadzornog odbora "Kosmosa", rekao je kako je Uprava firme zadužena da raz-

motri pitanje isplate zaostalih plata radnicima, s tim da nije znao reći koliko ta dugovanja iznose.

"Aktivno se radi na naplati

izvršenih poslova 'Kosmosa' u inostranstvu", kazao je Mirošljević dodajući da ne zna da li će taj novac biti dovoljan za pokrivanje dugova zaostalih radničkih plata.

Hypo banka uplatila novac za "Impro"

PRIJEDOR - Hypo Alpe Adria banka Banjaluka uplatila je 4.735.000 KM na ime kupovine dijela stečajne imovine prijedorske Mesne industrije "Impro", rekao je advokat Aleksandar Sajić, opunomoćenik ove banke.

"Pretpostavljamo da bi u roku od 30 do 40 dana Hypo banka mogla biti uknjižena kao vlasnik kupljenih nekretnina u gruntovniku i uvedena u posjed kupljene imovine", dodao je Sajić.

On je naveo da je banka novac uplatila prije sedam dana, a da je rok za uplatu bio 26. april.

"Osnovni sud u Prijedoru treba da donese rješenje o dosudi nekretnina kupcu, a zatim i rješenje o namirenju kojim će odrediti



"Impro" u stečaju već dvije godine

na koji način će rasporediti iznos novca primljenog na ime kupoprodajne cijene radi namirenja", dodao je Sajić.

Hypo banka kupila je 26. marta nekretnine, mašine, opremu i inventar "Impra", koji su bili predmet prodaje, a iz razloga da se dovrši započeti sudski postupak u kojem je ona bila tražilac

izvršenja, najavljujući da će nakon preuzimanja još intenzivnije tražiti partnera koji će samostalno, ili zajedno s bankom, pokrenuti proizvodnju u "Impru".

Tražiocima izvršenja iz Hypo grupe "Impro" duguje više od četiri miliona maraka plus zakonske zatezne kamate. "Impro" je u stečaju od 4. aprila 2011. (Sma)

NOVA BANKA
ZA DOBRA NOVA VREMENA

Srdačne čestitke povodom
1. maja,
Međunarodnog praznika rada!